「キリンラガービール もみじ缶」を季節限定発売 ~秋の行楽にぴったりな、紅葉デザインを採用~

キリンビール株式会社(社長 磯崎功典)は、ブランド生誕 125 年を超えて愛され続ける「キリンラガー」ブランドから、秋の紅葉シーズンに合わせ「キリンラガービール もみじ缶」を季節限定で発売します。品種は 350ml 缶、500ml 缶の 2 品種です。

「キリンラガービール もみじ缶」は、お客様から好評をいただいた一昨年と昨年に続き、本年度も、アートディレクターの佐藤可士和氏による、華やかなもみじのイラストをあしらったデザインを採用しました。季節感溢れる紅葉のデザインで、家族や仲間との秋の乾杯シーンを一層盛り上げます。

●パッケージについて

- ・季節感のあるもみじのイラストをあしらうことで、華やかで目を引くパッケージに仕上げました。
- ・日本を代表するアートディレクター佐藤可士和氏が紅葉デザインを担当しています。

●中味について

・ホップが効いた、のどにグッとくる刺激と、コク・飲みごたえのある味わい。

●広告について

・新たに「キム兄」こと木村祐一さんを起用した Facebook 施策を開始します。「大人になるほどラガーはうまい。」をテーマに、「キリンラガービール」のファンとの双方向のコミュニケーションを実施し、もみじ缶を含めた「キリンラガービール」に関する様々な情報を発信していきます。



キリングループは、「おいしさを笑顔に」のグループスローガンを掲げ、いつもお客様の近くで様々な「絆」を育み、「食と健康」のよろこびを提案していきます。

記

1. 商品名 「キリンラガービール もみじ缶」

2. 発売地域 全国

3. 発売日 2013 年 8 月中旬製造品より順次出荷開始

4. 容量/容器 350ml 缶、500ml 缶

5. 価格 オープン価格

以上

(本件お問い合わせ先)

キリン株式会社 コーポレートコミュニケーション部 広報担当 東京都中野区中野 4-10-2 中野セントラルパークサウス TEL 03-6837-7028

(お客様お問い合わせ先)

キリン株式会社 キリンビールお客様相談室 (フリーダイヤル) 0120-111-560 キリンビールホームページ http://www.kirin.co.jp *ホームページから商品画像を取得できます。